

今日黄三角

综合

本报张刚大篷车爱心图书室捐建活动持续进行中

东凯小学学生捐书百余本



东凯小学的孩子们捐出心爱的图书与贫困地区的孩子们同享 本报记者 郑美芹 摄

本报5月22日讯(记者 王瑞景)
“那两本书我看好几遍了，他们应该也喜欢。”东凯小学一年级3班的学生张乃鹏说。22日，东凯小学也参与到本报张刚大篷车爱心图书室捐建活动，捐书100多册。

东凯小学是东营新建不久的一所学校，目前只有一个年级，共4个班，130多个孩子。22日下午，在东凯小学其中一个教室，记者看到学生们捐赠的书。这些书都是孩子们

你一本我一本地累加起来的，有科普类、童话故事，还有绘本。一年级3班的付子雯告诉记者，她捐了一本自己喜欢的书，也想让没书看的小朋友一起看。

东凯小学的负责老师李玉玺说，他读报时看到捐书的报道，就想发动学校的师生参与进来。一些

学校优质图书资源匮乏，需要更多好书。孩子捐的这些书也是之前老师推荐过的，能给那些孩子更多收获。同时，他们还打算和其他学校组织“漂书”活动，把本校的一部分书送到其他学校，过段时间收回后再送一批，把优质图书资源流动起来，让更多孩子看到好书。



村民家中私自存储柴油

一私设加油点被强制拆除

本报5月22日讯(首席记者 聂金刚) 一村民家中私自存储柴油并对外出售，存在安全隐患。5月17日，利津消防大队监督人员核查后对这一私设加油点实施了强制拆除，拔掉这一民房内的“定时炸弹”，从而消除了一重大火灾隐患。

近期利津消防大队接到群众

举报：陈庄镇韩北村一住户家中私自存储柴油。17日，大队消防监督人员与当地派出所民警联合行动，一起来到该住户家中进行实地检查，检查火灾隐患。

监督人员在这一私设加油点看到，该存油点与居住场所设置在同一建筑物内，有2个3吨的油罐，

周边还有村民居住，却没有任何消防器材和防爆措施。由于夏季高温，加上柴油本身具有很强的挥发性和可燃性，一旦遇到明火，后果不堪设想。

经过现场勘察和调查取证，消防、派出所依法对该加油点强制进行了拆除。

胜利街道与区执法人员联合整治市容市貌

8处违章违规建筑被拆除

本报5月22日讯(记者 李金金) 22日，胜利街道办事处与东营区城管局胜利中队对辖区内的市容市貌等进行了大规模整治，对于事先通知不予清理的地方进行拆除，截止当天下午4点，共拆除了违章建筑8处、300余平方米，拆除广告牌21块、200余平方米。

22日上午9点左右，在东二路运发小区附近，在公共用地上有一间近20平方米的铁皮房，房间内堆满了各种商品。据胜利中队的执法人员介绍，这间铁皮房大概在三个月之前在此处落成，原本此处是一片公共用地，落成后引起周边居民的不满。之后执法人员不间断地与商户进行沟通，要求商户进行自行拆除，但商户不予理睬。22日当天胜利街道办事处的工作人员与胜利中队的执法人员先将其屋内的东西清理出来，户主承诺自行拆除后，工作人员放弃对其进行拆除。

此外，工作人员还对辖区的其他7处违章建筑进行了拆除，截止22日



执法人员正在对违章建筑进行拆除。本报记者 李金金 摄

下午4点，共拆除了违章建筑8处、300余平方米，拆除广告牌21块、200余平方米，还市区原貌。据胜利中队的执法人员介绍，其所在辖区内的违章建筑他们都提前进行了通知，有三处违章建筑户主已经自行拆除，另有部分户主不听通知，继续将违章建

筑停留在原处，在“五城联动”之时，胜利街道办事处与东营区城管局联合行动，对其进行了强制拆除。工作人员介绍，下一步他们将加强辖区内的环境卫生治理、广告牌匾及公用设施的管理和整治，让街道小区环境越来越美好。

史口镇计生服务与群众“面对面”

本报5月22日讯(记者 王超 通讯员 张晓光)

近日，东营区史口镇计生工作坚持优质服务的宗旨，通过“面对面”的计生服务方式，让群众感受到了党的计生政策的温暖。

今年，该镇在全镇61所人口学校和8个流动人口计生连锁服务站点面对群众巡回开展“零距离”生殖保健指

导服务。截至目前，该镇已为4500多名育龄妇女开展生殖保健服务，230多名妇科病患者得到了及时治疗。

基层计生服务点药具服务到农户。该镇以村卫生服务室为依托，建立了免费避孕药具发放点，同时配备了药具发放专营员，定期开展免费药具服务，使药具发放覆盖率达到100%。

自行降低消防技术标准 垦利一施工企业被罚万元

本报5月22日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲 张艳)

从5月20日起，垦利消防大队对辖区内的在建工程开展了一次消防安全突击检查，严查各种消防违法行为，加强建筑工地的消防安全。

此次突击检查的重点以在建公共建筑为重点，严查未经许可擅自施工、使用不合格保温材料、堵塞消防车通道、搭建简易建筑充当宿舍、违章用火、用电等违法行。

21日下午，垦利消防大

队监督执法人员在对辖区某企业在建工程进行检查时，发现该企业违反要求，自行降低消防技术标准施工，外墙保温材料未按规定采用A级保温材料，违反了《中华人民共和国消防法》第九条之规定。执法人员依据《中华人民共和国消防法》第五十九条第一项，依法对该单位处以责令停止施工，并处罚款人民币10000元。

目前，被罚施工企业已经将罚款上缴，并正在进行集中整改。

城市居民衣着消费支出稳步增长

本报5月21日讯(见习记者 张婧婧 通讯员 徐凤梅)

随着收入的提高、眼界的开阔、商场服饰种类的丰富，居民更加注重衣着品味，服装、鞋帽等衣着消费不断增多，衣着消费支出稳步增长。衣着消费的变化过程，从一个侧面比较直观地反映了居民生活水平的变化轨迹。

21日，记者从统计局了解到，一季度东营城市居民人均衣着消费支出达860元，同比增长9.0%。其中，服装消费支出598元，与上年同期基本持平；鞋类消费支出185元，比上年同期增长21.0%；其它衣着消费支出47.87元，是去年同期的1.2倍；衣着材料支出为26.23元，是去年同期的近5倍。

一周影讯

◆《生死罗布泊》

导演：董玲
主演：王洛勇 袁琛
杨圣文

影片讲述了70年代末，一支由八人组成的地质科考队进入罗布泊，为国家寻找钾盐的故事。因为钾盐为国家的稀缺战略资源，所以地质队员们都以找到钾盐为己任。在经过勘察后，地质队员把目标锁定在被称为“死亡之海”的罗布泊地区。

影片开始将一个天地苍凉、荒无人烟的西部景象展示给了观众。既让影迷见识了勘探队员未来工作环境的艰险，同时又向观众展示了一种寂寥粗犷的自然之美。

◆《狂奔蚂蚁》

导演：潘昊
主演：黄晋琨 谷幸仪 吴恩旋

影片讲述了四个为梦想来到大城市打拼的年轻人的生活故事。贾东晓、米小萱、李微软、琳琳这四个刚

走出校园的年轻人，他们为梦想打拼着。因为一些偶然原因走到一起，彼此间发生了一段段温馨而苦涩的故事。最终，在爱情和工作的历练中，有人实现了自己的梦想，有人选择了离开，默默地淡出了这座也许不属于自己的城市。

◆《黑衣人3》

导演：巴里·索南菲尔德
主演：威尔·史密斯
乔什·布洛林 汤米·李·琼斯

这是2008年的《七磅》三年半后，威尔·史密斯主演的第一部电影。这个跨度也创下了他1993年入行以来最长的“停工期”。为了拯救搭档K的性命以及危在旦夕的地球，J探员不得不穿越时空回到1969年与年轻的K合作，而在此过程中，他还发现了K从未告诉过他的惊天秘密……

本报记者 王瑞景 整理